

DECLARATION DE PERFORMANCE Selon règlement européen (EU 305/2011)



N°: MOSA-20200201

1. Code d'identification unique du produit type : sous les références :

Référence	Désignation		
KXMOSA0005	FRISE 300X100 PALLADANIA MARBRE BLANC		
KXMOSA0005/3	PACK 3 FRISES 300X100 PALLADANIA MARBRE BLANC		
KXMOSA0006	M2 FEUILLE 300X300 PALLADANIA MARBRE BLANC		
KXMOSA0006/F	FEUILLE 300X300 PALLADANIA MARBRE BLANC		
KXMOSA0009	FRISE 300X100 PALLADANIA MARBRE GRIS		
KXMOSA0009/3	PACK 3 FRISES 300X100 PALLADANIA MARBRE GRIS		
KXMOSA0010	M2 FEUILLE 300X300 PALLADANIA MARBRE GRIS		
KXMOSA0010/F	FEUILLE 300X300 PALLADANIA MARBRE GRIS		
KXMOSA0011	#FRISE 300X100 PALLADANIA MARBRE ROUGE ET BLANC		
KXMOSA0014/F	FEUILLE 300X300 PALLADANIA MARBRE BLANC/CAPPUCCINO		
KXMOSA100	FEUILLE 300X300 PALLADANIA MARBRE BEIGE/GRIS		
KXMOSA100/LM	FEUILLE 300X300 PALLADANIA MARBRE BEIGE/GRIS		
KXMOSA101	PACK 3 FRISES 300X100 PALLADANIA MARBRE MIX BEIGE/GRIS		
KXMOSABLANCBK	FEUILLE 300X300 RECTANGLE RANGEE ALIGNEE BLANC		
KXMOSACARREBLANC	#FEUILLE 300X300 MARBRE CARRE BLANC		
KXMOSACARRECAFEBLANC	FEUILLE 300X300 PALLADANIA MIX CARRE CAFE/BLANC		
KXMOSACARREGRISBLANC	#FEUILLE 300X300 PALLADANIA MIX CARRE GRIS/BLANC		

- 2. Éléments d'identification du produit : Carreaux de mosaïques de marbre
- 3. Usage(s) prévu(s): revêtement sols et murs intérieur
- 4. Mandataire: Mat Inter, 17 route de Septeuil 78770 GOUPILLIERES
- 5. Système(s) d'évaluation et de vérification de la constance des performances : Système 4
- 6. Performance(s) déclarée(s) :

Cf liste	Carreaux de mosaïque de marbre à usage intérieur, épaisseur classe 1			
Mat Inter 17 route de Septeuil 78770 Goupillières FRANCE	Caractéristiques essentielles :	Performance d'application :	Spécifications techniques :	
	Réaction au feu	A1	EN 13748-1 :2004+A1 :2005	
	Étanchéité à l'eau	7%		
	Résistance à la rupture	5,5MPa		
	Charge de rupture	Classe 1		
	Glissance	Satisfaisante		
	Conductivité thermique	PND		

Documentation technique appropriée et/ou documentation technique spécifique : Les performances du produit identifié ci-dessus sont conformes aux performances déclarées. Conformément au règlement (UE) no 305/2011, la présente déclaration des performances est établie sous la seule responsabilité du fabricant mentionné ci-dessus.

Signé pour le mandataire et en son nom par :

MAT INTER

17, Route de Septeuil 78770 GOUPILLIERES

Tél. (33) 01 34 86 40 90 - Fax (33) 01 34 86 56 74 Internet : http://awww.matinter.com

Guy Maxis, MXS Group, Présidente

À Goupillières, le 13 Février 2020